
 
 

Međunarodna biciklistička trka veterana i amatera 

„XXI DUNAVSKI KUP 2013” 
 

P  R  O  P  O  Z  I  C  I  J  E   za 12. i 13. trku 
 
Organizator: BK „Elite”  
 

Datum: 9.jun 2013 (nedelja)  
 

Mesto: Novi Sad, Novosadski sajam, teretni ulaz 
 

Pravo učešća: amateri (cfa), veterani (mastersAB+CD), mlađi kadeti, kadeti, juniorke i seniorke (elit-W+masters-W) i 
u pratećoj manifestaciji, VII Malom dunavskom kupu U13 (oba pola), svi sa UCI licencom za 2013 ili uz prikaz važeće 
polise osiguranja i potvrde o lekarskom pregledu ne starijim od 6 meseci.   
Kotizacija (startnina): po takmičaru 550,00 RSD po trci (seniorke, juniorke: gratis), a za U13 - 100,00 RSD   
 

Prijave: 60 minuta (do 15 minuta) pre starta 
 

Program:  
Mali dunavski kup – 1. trka – kružna trka, (start u 11.00): 11,2 km 
Dunavski kup - 12.trka – kružna trka (start u 11.20): 42 km. 
Mali dunavski kup – 2. trka – trka na ispadanje, (start u 14.40): n x 600 m  
Dunavski kup - 13.trka – kriterijum (start u 15.00): 24 km. 
 

Ocenjivanje: Pobednik je takmičar, koji savlada celokupnu stazu za najkraće vreme, a za kriterijum savlada 
celokupnu stazu i osvoji najviše bodova. U 13. trci predviđen je 1 prolazni cilj (PC). Trke se boduju za Dunavski kup 
prema Generalnim propozicijama 21.Dunavskog kupa 2013. 
 

Opšte odredbe: trke se voze po Pravilniku UCI, Tehničkom pravilniku BSS, Generalnim propozicijama 21. 
Dunavskiog kupa 2013 i ovim Propozicijama. Staza je zatvorena za ostali saobraćaj; svi učesnici su dužni da poštuju 
uputstva dobijena od organizatora i sudija. 
Takmičari su dužni da nose zaštitne kacige za sve vreme trke (i u zagrevanju). Dozvoljena je upotreba bicikala svih 
tipova.  
Vozilo medicinskog obezbeđenja je postavljeno na mestu „sart-cilj”.  
Antidoping: postoji mogućnost da jednoj od trka prisustvuju inspektori ADAS-a.  
Učesnici svojim startom usvajaju ove Propozicije i voze na svoju vlastitu odgovornost, te Organizator ne prihvata 
nikakvu odgovornost za štete, nastale postupcima samih učesnika ili trećih lica.  
Organizator zadržava pravo izmene ili dopune ovih Propozicija o čemu će obavestiti učesnike 60 minuta pre starta. 
 

Troškovi: Organizator snosi troškove organizacije, sudija i nagrada. Ostale troškove snose sami učesnici.   
 

Kazne: Po Kodeksu kazni Dunavskog kupa  
 

Nagrade: medalje za prva tri takmičara u apsolutnoj kategoriji  
*za Mali dunavski kup u svakoj trcimedalje za prva tri takmičara 
*za generalni plasman Malog dunavskog kupa pobedniku Mala amfora i za prva tri takmičara medalje 
*svi učesnici Malog dunavskog kupa dobiće diplome prilikom vraćanja startnog broja 

 

Napomene: *Trke se voze po svakom vremenu 
          ** Osveženje za učesnike obe trke 

 
ORGANIZATOR 

 
sve informacije na: www.danubecup.org ili http://www.facebook.com/danubecup

 
 

http://www.danubecup.org/
http://www.facebook.com/danubecup
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